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|MD - 100| 
Model MD-100. Declaració Resum anual 
 
Generalitats 
 
Les entitats subministradores d'aigua hauran de presentar una Declaració Resum Anual, 
model MD-100, per cada any i municipi subministrat. 
Les entitats subministradores d'aigua hauran de presentar, junt amb la Declaració Resum Anual de cada 
exercici, la Relació d'Impagats, model MD-401, corresponent a l'exercici immediat anterior al declarat. 
No estaran obligades a presentar la relació d'impagats, les entitats públiques subministradores d'aigua que 
utilitzen la via executiva en la recaptació dels rebuts d'aigua quan conste acreditat davant l'entitat de 
Sanejament d'Aigües. 
 
Lloc de presentació 
 
El model MD-100 es presentarà al domicili de l'entitat de Sanejament d'Aigües Residuals de la Comunitat 
Valenciana, directament o mitjançant correu certificat. 
 
Termini de presentació 
 
El model MD-100 es presentarà abans del 31 de març de l'any següent a què es declare. 
 
Instruccions per al seu ompliment 
 
Les dades identificatives de l'entitat Subministradora només s'ompliran en els casos en què no es dispose 
d'etiquetes identificatives o quan es pretenga modificar qualsevol de les dades que figuren en aquella. 
 
En l'apartat Declaració de Facturació s'indicaran, per cada una de les periodicitats de facturació, els imports 
facturats nets emesos en l'exercici de referència, una vegada deduïts els errors i anul·lacions degudament 
justificats. La suma total dels imports de cànon facturat determinarà el total facturat que s'utilitzarà per a obtenir 
el saldo de l'exercici. 
 
En l'apartat Resum d'autoliquidacions es detallarà, per cada un dels ingressos efectuats corresponents a l'any 
objecte de la Declaració Resum Anual, els ingressos procedents de rebuts emesos en tal exercici – Fila 01-, els 
procedents de rebuts emesos en l'exercici anterior – Fila 02-, i a la fila 03, els ingressos de rebuts emesos en 
exercicis anteriors als declarats a les files precedents. 
 
Les entitats subministradores a què corresponga realitzar un únic ingrés anual, utilitzaran la columna del 1r 
Trimestre per a resumir l'autoliquidació presentada. 
 
En l'apartat Determinació del saldo de l'exercici s'obtindrà el saldo pendent d'ingrés com a diferència entre el 
total facturat net obtingut en l'apartat Declaració de Facturació, i el total liquidat obtingut en l'apartat Resum 
d'autoliquidacions. 
 
En l'apartat Determinació del saldo de l'exercici anterior es fixarà l'estat actual del saldo pendent obtingut en la 
Declaració Resum Anual precedent. El saldo pendent indicat en la Declaració Resum Anual de l'exercici anterior 
podrà venir reduït per qualsevol de les següents incidències ocorregudes durant l'exercici a què es refereix la 
declaració: anul·lacions de facturació, el saldo pendent liquidat – Total fila 02 -, i, la relació de rebuts impagats 
que justifiquen les quantitats no percebudes. Totes aquestes incidències hauran de reduir a zero el saldo 
pendent d'aquell exercici. 
 
En l'apartat Determinació del Cànon Facturat Net de l'Exercici, el total facturat de l'exercici serà el total facturat 
net obtingut en l'apartat Declaració de Facturació. Del qual, una vegada deduïdes les anul·lacions de facturació 
corresponents a l'exercici anterior, declarades en l'apartat Determinació del saldo de l'exercici anterior, i les 
anul·lacions de facturació corresponents a exercicis anteriors, produïdes ambdues en l'exercici que es declara, 
s'obtindrà el cànon facturat net de l'exercici. 
 
Presentació en suport informàtic 
 
Aquelles entitats subministradores d'aigua que facturen un volum d'aigua superior al milió de m³ l'any hauran de 
presentar aquesta declaració en suport informàtic, conforme a les prescripcions tècniques i formals que 
establisca l'entitat Pública de Sanejament d'Aigües Residuals de la Comunitat Valenciana. 
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